

<b>Typ dokumentu</b>	Technický list
<b>Název</b>	GLP – VYROVNÁVACÍ OMÍTKA NA SPÁRY
<b>Popis</b>	GLP omítka je známá svou výjimečnou pevností přilnavosti a nesmršťovacími vlastnostmi. Je ideální pro vyplnění spár mezi dlaždicemi před aplikací PASTELLONE nebo jiných dekorativních omítek. Jeho vysoká přilnavost z něj navíc dělá vhodnou první vrstvu na hladké povrchy, jako je mramor nebo dlaždice, stávající podlahy: s GLP již není broušení dlaždic nutné.
<b>Složení</b>	Směs vysoce adhezivních pryskyřic, křemene vybraných zrnitostí, plniv a fluidifikátorů.
<b>Vzhled</b>	Prášek
<b>Barva</b>	Šedá
<b>Obal</b>	5 kg čisté polyetylenové nádoby 20 kg čisté polyetylenové nádoby
<b>Aplikace</b>	Ručně pomocí hladítka nebo špachtle
<b>Typ povrchu</b>	Architektonické vertikální plochy, interiér a exteriér. Je zvláště užitečný na dlážděných podlahách, kde plní dvojí funkci: <ul style="list-style-type: none"><li>• vyplnění mezer mezi dlaždicemi</li><li>• zajištění přilnavého povrchu pro nanášení dekorativních omítek nebo jiných nátěrů.</li></ul>
<b>Ředění</b>	170 ml vody na každý kg produktu
<b>Spotřeba</b>	600 až 900 g/m <sup>2</sup> , v závislosti na struktuře povrchu nebo šířce a hloubce spár mezi dlaždicemi. Spotřeba se zdvojnásobí, použije-li se GLP k upevnění sklolaminátové síťoviny proti praskání na povrch.
<b>Sušení</b>	Záleží na tloušťce nanášeného produktu. Cca. 4 hodiny na dotek a 24 hodin do hloubky, při průměrné teplotě 20°C
<b>Aplikační teploty</b>	min 8 max 35°C – RU < 85% cca
<b>Tloušťka vrstvy</b>	0,8 až 1,8 mm (2,8 mm se sklolaminátovou síťovinou)
<b>Klasifikace VOC</b>	Směrnice EU 2004/42/CE: Limitní hodnota EU pro tento produkt (kat. A/l): 200 g/l (2010). Tento výrobek obsahuje méně než 200 g/l VOC.
<b>Skladovatelnost</b>	18 měsíců při skladování podle doporučených pokynů
<b>Úložný prostor</b>	V originálním uzavřeném balení při teplotě 5° až 35°C v suchém a tmavém prostředí
<b>Bezpečnostní normy</b>	Dráždí. / Nebezpečí vážného poškození očí. / Dráždí kůži. Uchovávejte mimo dosah dětí. / Vyhnut se očnímu kontaktu. / Při zasažení očí okamžitě vymyjte vodou bez mnutí a vyhledejte lékaře. / Používejte vhodné rukavice a ochranu očí / obličej. / V případě požití produktů okamžitě vyhledejte lékaře, který mu ukáže plechovku nebo etiketu produktu. Označení nebezpečí podle směrnic 67/548/EHS a 1999/45/ES a následujících dodatků a úprav. Výrobek musí být přepravován, používán a skladován v souladu s aktuálními hygienickými a bezpečnostními standardy.
<b>Likvidace</b>	Produkt musí být zlikvidován v souladu s platnými normami a předpisy. Nádoby musí být odeslány k recyklaci. Postupujte podle pokynů na obalu.

## Pokyny pro aplikaci

### VAROVÁNÍ

Abyste zajistili správné použití, ředění a aplikaci produktů uvedených na těchto stránkách, prostudujte si příslušné technické listy.

Během aplikace a následujících 24 hodin chraňte povrchy před náhlou změnou teploty, přímým slunečním zářením a vodou. Neaplikujte při teplotách pod 8°C nebo nad 35°. Během aplikace se ujistěte, že pracovní plocha není příliš vlhká, abyste předešli problémům s dobou aplikace.

### APLIKACE

GLP-GAP VYROVNÁVACÍ OMÍTKA je vhodná pro aplikaci na svislé i vodorovné povrchy za předpokladu, že neobsahují žádné nečistoty, jako je mastnota, špína nebo separační materiály jako silikon. Smíchejte materiál s vodou podle výše uvedeného poměru ředění. Namíchaný materiál může zůstat zpracovatelný několik hodin, až 12 hodin při 20°C, pokud je skladován v uzavřených nádobách. V případě potřeby lze pomocí GLP připevnit k povrchu síť proti prasklinám. V tomto případě si předem spočítejte potřebný materiál, protože spotřeba se může zdvojnásobit.

#### Aplikace na dlaždice:

Při aplikaci GLP na dlaždice není broušení nutné, pokud dlaždice nejsou položeny rovnoměrně a některé hrany vyčnívají z povrchu. V takových případech se doporučuje broušení pro zajištění hladkého povrchu. Pro aplikaci smíchejte prášek s vodou a pomocí špachtle a kovových hladítek naneste tenkou vrstvu na dlaždice. Pokud má povrch obzvláště hluboké mezery mezi dlaždicemi, naneste první vrstvu pouze uvnitř mezer a poté druhou vrstvu na celý povrch dlaždic.

Nástroje

Hladítko / špachtle. Nářadí po použití očistěte vodou.

Výše uvedený materiál jsme vypracovali podle našich nejlepších technických a zkušenostních znalostí. Nicméně naše návrhy a doporučení nejsou zaručeny. Veškerá odpovědnost za získané výsledky spočívá výhradně na metodě a podmínkách použitých pro aplikaci produktu. Tyto údaje představují platnou podporu pro ověření vhodnosti produktu pro konkrétní případ. Vyhrazuje si právo provádět změny v těchto informacích bez předchozího upozornění.